

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

13338 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contratación de las obras de saneamiento y depuración en Villagonzalo, Torremejía, La Roca de la Sierra, La Nava de Santiago y Nogales. Vegas bajas (Badajoz). Expediente: 04.306-0603/2111.*

Se modifica la fecha de apertura sobre oferta económica correspondiente a la Resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 594, de 5 de enero de 2021. En el punto 21.2.2) Apertura sobre oferta económica Donde dice: 22 de abril de 2021, a las 10:00. Debe decir: 13 de mayo de 2021, a las 10:00.

Madrid, 12 de marzo de 2021.- Director general del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A210016201-1